

真有人花钱找骂

网店又有新服务,根据骂人方式不同收费2到10元



资料图片

最近,淘宝网上的一些商家开始提供一种新的服务:按照客户需要骂客户。记者发现,骂人服务中,选择花钱让店主骂自己的买家有不少,一些人被骂后给出好评,表示“很刺激”。一些骂人服务店有着不错的销售业绩,还将参加淘宝“双十二”购物促销活动。

现象

网店提供骂人服务

高,10元骂5分钟,不过,如果骂10分钟以上,可以优惠。

“先付款再开骂,在付款前要沟通好骂的对象是谁。”她说,骂人主要有三种服务,分别是店主骂、与店主对骂以及骂店主。根据买家的需要,还可提供角色扮演,店主扮演买家想骂的那个人,沟通好情节,然后由买家对店主开骂。

该店主说,在服务开始前,买家需付款并给好评,不然,按经验很容易出现买家被骂到发火直接下线不给钱的情况,“您对我们服务的真正评价,可在‘追加评论’里体现。”

此外,卖家表示,这类服务开始之前,双方需要约定好底线以免产生纠纷。

这些提供骂人服务的店家,有的直接将这种服务称为“骂人”“代骂”,还有的店家则将其作为“网络钟点工”服务的其中一项内容。除了骂人外,网络钟点工还可以提供代回绝应酬、代表白等个性化服务。

“我们的服务就是骂人发泄。”一位骂人服务店的店主说,现在淘宝做这类服务的店家不少,基本行情大家都差不多,一般按通讯工具的不同收费也不同,主要有语音骂、电话骂以及文字骂几种。而时不时的,就会有买家选择花钱找骂,让卖家去骂自己。

这位店主介绍说,用文字骂人,2元一次,一次5分钟时间。QQ和短信上文字骂则加1元。而电话和语音骂则收费更

调查

店主拒绝无理骂人

除了花钱找骂、花钱骂人以外,一些买家还有花钱让店家去骂别人的需求。记者私信咨询了5家销量较高的店家,问是否可以帮买家去骂第三方时,其中的3家均表示“可以”,并问记者到底是文字骂还是语音骂,需要在哪个通讯工具上进行。

“亲,遇到欺负了?想找人骂,不会骂人或者不方便自己出面去骂人?没关系,您来本店!”一家店家索性将这类服务放在了广告中。不过,代买家骂别人的服务收费比别的项目都贵,QQ或微博等文字骂人5元起价,电话骂人则需要20元一次。

“我们有职业道德。”这位

店主表示,买家想要购买骂第三方的服务,必须事先跟店主说明要骂的对象以及骂人原因。如果是无理骂人,或买家自身不对在先,店主将拒绝。

而另一位店主则表示,自己的店可以提供“匿名代打”服务。一种是用网络电话呼叫,可以不显示电话号码;另一种则是除政府机关部门外的全国任意座机和手机号均可作为来电显示号码,两种形式价格不同。

同样,他说,短信也有几千个手机号码为显示号码,发短信时间为8点至20点,70字内为一条,超过字数则要加价。对方成功收到后,店主会截图告诉买家。

说法

骂人服务涉嫌违法

“再完美的人也有负面情绪。对负面情绪不能视而不见,更不能任由其积累、强化,最终爆发。”北京大学社会学系教授于长江曾对媒体表示,“挨骂服务”的出现折射年轻人的心理问题急需更多关注。

中国人民大学法学教授王宗玉表示,卖家收钱后骂买家、被骂或者去骂第三方,均涉嫌违法。而这类骂人服务,也涉及到不正当的商业竞争行为。

据《北京青年报》

27岁女子为感恩嫁给72岁老汉

12月2日,湖南省宁乡县南田坪乡一栋小矮房前,72岁的文长林正抱着一个小男孩逗乐。原本有三儿一女的文长林又老来得子,“这是我这辈子最幸福的时刻”,而他的妻子张凤今年27岁。

自2001年起,文长林开始为张凤父亲及张凤本人治病。“只有他才能给我依靠,给我安全感”,2009年,张凤不顾家人反对,冲破世俗,怀着感恩,跟比自己大45岁的文长林生活在一起,今年4月17日成为合法夫妻。据《潇湘晨报》

郭江兴:愿以此身长报国



16岁,郭江兴参军入伍,在大别山深处一边当最苦最累的坑道工程兵,一边自学工程机械原理。20多岁时郭江兴已经开始主持中国最快、也是最大的计算机项目:GP300,一种每秒5亿次运算速度的计算机系统的设计。1991年,历时6年多艰苦攻关,郭江兴带领十几名军队科研工作者,成功研制出具有世界先进水平的“HJD04”万门数字程控交换机,打破了西方国家长达20年的技术封锁。

今年9月,由郭江兴挂帅,联合国内外十余家单位,聚合500余名研究人员,历时6年潜心研究,成功研制出世界首台结构动态可变的拟态计算机,并通过国家863计划项目验收专家组验收。

据新华社



更多人物内容请扫描二维码

香港“女婴失踪案”告破 竟是生母自编自导自演

香港半岁女婴“被拐”案12月2日告破。香港警方表示,失踪女婴可能早于上月17日死于家中,后被弃尸垃圾桶,疑犯正是日前向警方报称爱女失踪的女婴生母吴某,吴某因涉嫌非法处理尸体,被警方通宵拘查。

谎称“疑犯”内地腔

11月23日,现年31岁的吴某报警称其6个月大的女儿俞凯晴失踪,并称在途经九龙城贾炳达道及南角道交界时,遭遇一名操内地口音的女子问路后,婴儿车上的女婴就不知所终,警方接报后在该地段搜查多日仍然毫无收获。

失踪女婴名俞凯晴,约六个月大,其31岁的母亲吴某与已婚男友俞某相恋,并于半年前生下小凯晴。

与此同时,香港也掀起了一场全城寻婴的狂潮,当地不少香港父母更是一度陷入拐卖婴儿的恐惧中。虽然香港保安局局长黎栋国日前曾表示,过去十年共有7宗涉嫌拐卖案,且全不涉及内地人,此案涉及内地婴儿拐卖团伙的可能性极微,但仍无法消除众多父母的疑虑。

据悉,由于吴某在报案时表现得极度冷静,且无人可以证实案发当日女婴就在婴儿车内,警方担心案件另有内情,便集中在吴某家中

搜证,还翻看了11月23日其住所监控录像,发现由于被婴儿车顶篷遮挡,无法判断女婴是否就在车内;警方甚至曾将放在凯晴居住的新蒲岗大厦外72袋垃圾,搬上天台搜索,但仍没有任何发现。

女婴尸体放小提琴盒内

谁知案件在12月2日峰回路转,痛失爱女的母亲原来早已将死因不明的女儿抛弃。早前,吴某也曾表示不在乎警方怀疑她,更在网上扬言,要悬赏50万港元寻找爱女。然而,面对警方连日盘问调查,吴某终于承认女儿并未失踪,早于11月17日就已在家中死亡,尸体也早已抛弃至垃圾桶。

有港媒消息称,吴某于11月17日上午发现女儿对外界没有任何反应,认为女婴已经窒息死亡,大惊之下将女婴遗体放入一个小提琴盒内,假装成垃圾扔进了垃圾桶,并在事后故布疑阵,谎称女儿被人偷走。

吴某因涉嫌非法处理尸体,已被通宵拘查。据《南方都市报》

电信车联网,让交通更智能

如果你是政府管理者,你是否希望在办公室、家等任何地方都能看到管辖范围内的道路、停车场等交通运输基础设施使用情况及预警、报警信息,更好地提高城市交通安全和环境呢?

如果你是运输企业管理者,最希望的是不是能准确掌握企业车辆使用情况和运行效率,提高服务质量,降低运营成本呢?

如果你外出成为一名旅行者,是不是希望能得到可靠的出行信息以减少旅行的时间和压力呢?

如果你驾驶出行,是否希望了解实时交通信息、危险警告、得到最佳行车路线推荐信息,并能够在不理想道路和天气条件下得到有效支持,对紧急情况作出快速反应呢?

临近年末,南京城大范围的堵车越发展成为生活的“不能承受之重”。针对城市交通拥堵问题,中国电信推出的智能交通车联网系列产品经过时间与市场的检验,完全满足了现代交通运输发展的客观要求。这一切基于中国电信成立的中国电信交通行业信息化应用(南京)基地,南京交通基地致力于打造车联网服务平台、产品与方案,满足日益增长的交通信息化需求。

车联网专家明年出“4G版” 已服务近3000家客户

据悉,中国电信交通行业信息化应用(南京)基地充分融合电信基础业务和综合服务能力,面向政企行业客户和公众用户分别推出“车管专家”和“乐驾”两大品牌系列产品。车管专家产品面向城市公交、出租、长途客运、货运、政企公务用车、校车等行业客户及集团用户提供日常车辆管理服务。以车辆定位调度、车载实时视频监控、车况数据采集等应用功能为系统核心,融合定位、地理信息服务系统、传感器、对讲等技术和中国电信综合信息服务能力。平台基于云计算架构部署并实现数十款GPS/北斗车载定位终端和OBD

设备接入。

目前,车管专家产品已为全国近3000家交通相关政企客户提供服务,覆盖23个省份。成功承接了2013第二届亚洲青年运动会车辆北斗定位项目、河南省道路交通安全动态监控系统、江苏泰州“北斗/GPS双模”车载终端(示范工程)项目等。

2014年,随着4G网络铺开,车管专家也将进一步升级为“4G车管专家”,届时,4G网速满足高清视频监控的所有需要,可以让120救护车车内伤病员、校车乘坐的学生等人员的视频画面的快速有效传输。同时对于如公务用车、警务车等经常出行,又需要监控的车辆来说,4G网络带来的视频传输的稳定性更加凸显。

乐驾让个人出行无忧

三方合作平台服务更贴心

对于电动车车主,借助震动传感器、电子围栏等功能提供电动车定位、防盗跟踪、移动报警等功能,实现电动自行车防盗有“道”;对于机动车车主提供以OBD、车载设备和智能手机为载体的道路救援、维修保养、加油优惠、车务代办、爱车保镖等日常驾车实用服务,使车主尽享驾车乐趣和安全服务保障。在11月23日面世的“乐驾”产品赢得了个人用户的注意力,以上贴心服务,乐驾用户已经可以轻松享有。

不仅如此,近期,中国电信交通行业信息化应用(南京)基地与紫金财险、南京车联网研究院签署战略合作协议,宣布未来三方在车联网信息服务、保险兼业务代理、电子商务、品牌建设与宣传等方面开展全面合作。

对于公众用户来说,通过三大品牌建立战略合作关系,在未来能够体验到以车联网后视终端为载体,为车主提供的车辆导航、智能乐驾、防盗预警、一键报险、快速理赔等个性化服务,通过信息交流和资源整合,让车主享受更优质更精准的服务。